

юбилей

Чествует писателя



На этой неделе в Новокузнецке, начались торжественные мероприятия, посвященные 180-летию Ф.М. Достоевского, чья судьба, как известно, тесно связана с этим городом.

Вчера здесь стартовал фестиваль «Кузбасс театральный», вышедший в этом году на региональный уровень – в нем принимают участие не только ведущие театры области, но и театры из Новокузнецка и Томска. В программе фестиваля, посвященного в этом году юбиляру, спектакли на его произведения.

На этой же неделе в кинотеатрах города идет ретроспектива ставших уже классическими фильмов, снятых по произведениям Достоевского. Показы сопровождаются лекциями о пребывании Достоевского в Новокузнецке, выставками экспозиций краеведческого и литературно-мемориального музея имени Достоевского. В последнем в эти дни проходит выставка экспозиции государственного Санкт-Петербургского музея, состоящая из фотографий и документов, также посвященная творчеству Достоевского. На территории новокузнецкого музея на днях будет установлен бюст писателя, выполненный по проекту скульптора А. И. Брагина.

Уже готов к публикации специальный выпуск журнала «Кузнецкая крепость». Его презентация состоится на конференции: «Достоевский. Проблемы, жанры, интерпретации», которая пройдет в день рождения писателя.

Наталья НАЗАРЕНКО.